

ВТОРОЙ ДЕНЬ ПРОЦЕССА—13 АПРЕЛЯ

Москва, 14 (ТАСС). Заседание особого присутствия Верховного суда СССР по делу о вредительстве на электростанциях СССР, 13 апреля началось допрос подсудимого Соколова. Соколов служил в боях армии, участвовал в боях против Красной армии. Последнее время он работал помощником техника по электротехнике златоустовского металлургического завода. Вредительской работой начал заниматься еще с 1927 г. Соколов подтверждает, что он был свидетелем Гусевым—бывшим начальником Златоустовской электростанции, а также с английским инженером-вредителем Макдональдом, от которых получал указания о вредительской работе. Гусев и Макдональд подтверждают слова Соколова.

Затем суд допросил подсудимого Макдональда. Макдональд подтвердил свои показания, данные на предварительном следствии, указав, что расследовательская и шпионская работа проводилась под руководством Тортона—старшего монтажного инженера английской фирмы "Метро-Виккерс". По словам Макдональда, Тортон был автором его работой.

Вслед за Макдональдом был допрошен Тортон. Он всячески пытался доказать, что никакой военной шпионской работы в СССР не занимался, пытался в собственной лжи, отрицал свои показания, данные на предварительном следствии и свою роль организатора вредителей.

Государственный обвинитель Вышинский приводит выдержки из первых показаний Тортона. В своих показаниях в марте Тортон прямо заявил, что "шпионская деятельность на территории СССР руководила мною и Монкагузом". В этих показаниях Тортон указывает, что из 27 членов английских подданных, служащих в представительстве фирмы "Метро-Виккерс", 15 человек были заняты экономико-политическим

ПРИВЕТСТВИЕ ЦК ВКП(б)
ДЕМЬЯНУ БЕДНОМУ

ЦК ВКП(б) горячо присоединяется к пролетарскому писателю-поэту Демьяну Бедному в день его пятидесятилетия.

Своими произведениями Демьян Бедный оказал громадные услуги рабочему классу и трудящимся крестьянам в их борьбе против помещиков и капиталистов, в их борьбе за победу над капиталистами-интервентами.

ЦК ВКП(б) выражает уверенность, что выдающийся литературный талант Демьяна Бедного будет и вперед служить великому делу коммунизма. ЦК ВКП(б).

Президиум ЦИК Союза ССР постановил наградить Демьяна Бедного за его литературные заслуги перед рабочим классом и трудящимися крестьянством—орденом Ленина.

Вседонецкая конференция
ударников-шахтеров

ТОВ. СТАЛИН—ПОЧЕТНЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОНФЕРЕНЦИИ

12 апреля в Сталино открылась Вседонецкая конференция шахтеров-ударников, на которой присутствуют 500 лучших ударников Донбасса. Прибыли делегации горняков Урала и шахтеров Подмосковского угольного бассейна во главе с лучшим забойщиком Иваном Изотовым. По предложению лучшего забойщика Донбасса Никиты Изотова, в почетный президиум под бурные аплодисменты избрали: бюро ЦК ВКП(б), а также т. Тельман и Рудзутак. Под восторженные аплодисменты всех делегатов почетным председателем конференции избирается тов. Сталин. С большим докладом выступил секретарь донецкого обкома партии Акулов.

13 апреля на конференции с большой речью выступил секретарь ЦК ВКП(б) Каганович. Выслушанная с восторженным вниманием речь Кагановича неоднократно прерывалась продолжительными аплодисментами. После окончания речи долго не смолкают аплодисменты, делегаты поют Интернационал.

КАЖДЫЙ КОМСОМОЛЕЦ ДОЛЖЕН БЫТЬ ВКЛАДЧИКОМ СБЕРКАССЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ГК ВЛКСМ ПО ПОДГОТОВКЕ К СОСТАВЛЕНИЮ ПЕРВОМАНСКОГО РАПОРТА ПОБЕДЫ НА ФРОНТЕ

1. Учитывая решение Крайкома ВЛКСМ о работе комсомола по подготовке на право рапортовать и 1 мая победами выполнения флагмана II квартала, обязать комсомольские ячейки города и колхозов немедленно включить я в работу по выполнению флагманов на своих предприятиях и колхозах, сделав упор на осуществление шефства по существу над сберкассами.

В целях усиления работы в работе флагманов, рекомендовать КСМ ячейкам организовать работу по вкладам под лозунгом "Каждый трудящийся даст соцреволюцию на 1 год второй пятилетки".

2. К 1-му мая по городу и селу дать не меньше 2000 КСМ вкладчиками сберкасс.

3. Организовать 4 комсомольских сберегательных касс на ш 5-7, 9-10, 15-16-бис и механическом заводе. Преподложить КСМ организациям, указанных предприятий не позднее 15/IV определить меры организации КСМ сберкасс. В помощь приписным сберкассам с 16/IV прикрепить комсомольские бригады в 8-10 чел. каждого. Персонально секретарям КСМ ячеек (где есть сберкассы) повседневно руководить выделенными бригадами.

4. Для работы в сберкассах из комсомольского актива к 20/IV выделить 100 чел. общественными инструкторами.

5. В помощь колхозным КСМ ячейкам по флагману 14/IV послать 25 чел. городского комсомольского актива.

6. Плучить орготделу и горКК 18/IV провести проверку деятельности по флагману ячейки КСМ горсовета, КСМ группы горбо и сберкассы и отдельно каждого комсомольца.

7. Предложить комсомольским ячейкам города и колхозов всю работу по флагману проводить через соцреволюцию между ячейками и суптра-ячейками, заключая соглашения.

Зам. секретаря ГК ВЛКСМ КИЗЮН.

ВЫШЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ ЯЧЕЕК ОСО

К 1 МАЯ АНЖЕРО-СУДЖЕНСК ДОЛЖЕН ИМЕТЬ 50 "ВОРОШИЛОВСКИХ СТРЕЛКОВ"

В работе организаций ОСО Анжеро-Судженска далеко неблагополучно. Особен но плохо дело с распространением билетов 7-й лотереи ОСО. По распространению билетов 7-й лотереи ОСО наш район в крае на 34 месте. При контрольном задании в 63 тыс. руб. на 15 апреля переведено в банк только 20 тыс. руб. До сих пор остаются на подлинных листах 38 тыс. руб. Остальные—пять тысяч рублей разданы для распространения по неорганизованному населению, из них по 2 тыс. взяли пionеры и физкультурники города, обязавшиеся к 1 мая вернуть стоимость билетов, деньги ми.

Плохо обстоит с распространением лотерейных билетов на пять семь. При контрольном задании в 6750 руб. с шахты полу чено деньгами не более 1000 руб. Объясняется это слабостью работы совета ОСО 5-7, который во главе с ответ. секретарем тов. Неклюдовым не организовал распространения билетов в горняцких массах, на раско мандировках в бригадах. Комитет КМ и шахтком 5-7 также стоят в стороне от этой работы.

С 15 апреля по 1 мая, на основе заключенного на последнем заседании ОСО Запсибиря договора о соревновании с Уралом, горсоветом ОСО объявлен конкурс ячеек ОСО на лучшую работу. Показатели конкурса: полная реализация лотерейных билетов, успешное проведение сдачи

К 1 мая согласно контрольной цифры края по городу должны сдать нормы 30 человек на значок "Ворошиловский стрелок".

На 15 апреля насчитывалось уже 26 "Ворошиловских стрелков". Приятный горОСО встречный—20 "Ворошиловских стрелков" к 1 мая не выполняется. Очень плохо со сдачей норм на "Ворошиловского стрелка" на пять семь, один-шесть и механизме, где только собираются развернуть эту работу.

К 1 мая Анжеро-Судженск должен иметь 50 "Ворошиловских стрелков".

Вл. Пламенев.

15-Й ТИРАЖ ЗАЙМА "ТРЕТЬЕГО, РЕШАЮЩЕГО"

Махач-Кала. 10 апреля вечером начался 15-й тираж займа "Третьего, решающего года пятилетки". На тираж прибыли делегаты из Дагестана, Туркмении, Азербайджана, с Нижней Волги, из Калмыкии и с Сев. Кавказа.

Трудящиеся Дагестана встретили открытие тиража дополнительной подпиской на заем на 250 тыс. рублей. Перед началом тиража в городе состоялась большая демонстрация.

На первом заседании тиражной комиссии по 500 рублей выиграли: обл. 30 сер. 5345; обл. 66 сер. 7429; обл. 33 сер. 9918; по 200 руб. выиграли: обл. 51 сер. 0059; обл. 65 сер. 0136; обл. 40 сер. 0229; обл. 91 сер. 5203.

Остальные облигации этих серий выиграли по 20 рублей.

Сегодня—окончание тиража.

Извещения

Анжеро-судженская горКК-РКИ приступила к чистке аппарата шахтгроя—УНИЦ. Просьба ко всем рабочим шахт и служащим принять активное участие в проведении чистки путем подачи заявлений (устных и письменных) на недостатки в работе руководящих работников, ответственных и инженерно-технического персонала УНИЦ: на бюрократизм, волокиту, самоснабжение, искривление политики партии тружениками, примазавшимися к аппарату злонравами (кулаками, жуликами, лентяями и т. п.). Заявления можно подавать в горКК-РКИ и предкомиссии тов. Кондратьеву.

ГорКК-РКИ.

18 апреля в 6 час. вечера в Доме Шахтера созывается совещание партприкрепленных к ячейкам ВЛКСМ и секретарей ячеек.

Явка партприкрепленным и секретарям яч. ВЛКСМ обязательна.

ГК ВКП(б).

Зам. отд. редактор. В. КОССОБУДИН

Приезжий желает поступить на работу в заготовки или торговую организацию на должность главного бухгалтера. Обращаться на квартиру: 1-я рабочая ул., дом 7, флагман Сизову.

ИМЕЕТСЯ ПЛЕМЕННОЙ БЫКИ.
Адрес: Теребиловка, против кино "Забой".

Борьба за уголь

Тираж 5100 экз.